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                                                                                   Αθήνα, 24 Απριλίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς:  Υπουργό Οικονομικών, κ. Σταϊκούρα.  

            Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Γεωργιάδη. 

 

Θέμα: «Παράταση προθεσμίας για προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης».  

 

Στις 30 Απριλίου 2020 λήγει η προθεσμία για την προμήθεια πετρελαίου 

θέρμανσης. Τις τελευταίες ημέρες παρατηρείται αυξημένη ζήτηση από τους 

καταναλωτές. Κύριο παράγοντα της αυξητικής αυτής τάσης, εκτός από τις 

καιρικές συνθήκες, αποτελεί η πτώση της διεθνούς τιμής του πετρελαίου. Σε 

πολλές περιοχές της χώρας, όπως ο Νομός Πέλλας, το πετρέλαιο θέρμανσης 

πωλείται στα 0,70 – 0,72 ευρώ ανά λίτρο, τιμή πρωτοφανής για τα δεδομένα 

των τελευταίων 8 ετών.  

Την ίδια στιγμή, τα περιοριστικά μέτρα στην κυκλοφορία, λόγω της 

εξάπλωσης της νόσου COVID-19, έχουν προκαλέσει σημαντική μείωση της 

κατανάλωσης της βενζίνης και του πετρελαίου κίνησης, με αποτέλεσμα η 

οικονομική δραστηριότητα των πρατηρίων καυσίμου να έχει δεχθεί ένα 

μεγάλο πλήγμα. Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία που αφορούν στο μήνα 

Μάρτιο, οι πωλήσεις της βενζίνης έπεσαν 20% και του ντίζελ κίνησης 8%. 

Επειδή, η αυξημένη τάση για κατανάλωση του πετρελαίου θέρμανσης μπορεί 

να εξισορροπήσει τη μειωμένη δραστηριότητα των καυσίμων κίνησης και να 

τονώσει την οικονομική δραστηριότητα των πρατηρίων που πλήττονται.  

Επειδή, η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης, όπως έχει διαμορφωθεί, αποτελεί 

μια πρώτης τάξεως ευκαιρία ώστε τα νοικοκυριά να μπορέσουν να 

προμηθευτούν πετρέλαιο, αποθηκεύοντας και για τον επόμενο χειμώνα. 
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Επειδή, ήδη το αίτημα για επιμήκυνση της περιόδου πώλησης για το 

πετρέλαιο θέρμανσης έως τις 10 Μαΐου έχει εκφραστεί και από την 

Ομοσπονδία Βενζινοπωλών Ελλάδος. 

Ερωτώνται οι κύριοι Υπουργοί,  

1. Βρίσκεται στις προθέσεις των Υπουργείων Οικονομικών και Ανάπτυξης 

& Επενδύσεων η έκδοση απόφασης για παράταση της προθεσμίας για 

αγορά πετρελαίου θέρμανσης προκειμένου περισσότεροι πολίτες της 

χώρας να μπορέσουν να προμηθευτούν πετρέλαιο σε χαμηλές τιμές;  

2. Εξετάζεται η παράταση της προθεσμίας και ως μέτρο για την 

εξισορρόπηση των απωλειών που έχουν παρατηρηθεί μέχρι σήμερα 

στα πρατήρια καυσίμων λόγω της μείωσης της κατανάλωσης των 

υγρών καυσίμων κίνησης;   

 

Ο ερωτών Βουλευτής  

     

Διονύσης Σταμενίτης  

.  
 
 
 


